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第１６０回役員会議事要旨 

 

日 時   ： 平成２９年３月２９日（水）１７時０６分～１７時１６分 

場 所   ： 事務局１号館３階 応接室 

出席者   ： 岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀                 ６名 

オブザーバー： 土谷，三石                           ２名 

 

議 題  

Ⅰ 議事要旨の確認 

   学長から，第１５９回役員会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。  

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 平成２９年度年度計画について 

     古賀理事から，平成２９年度年度計画について，審議資料１に基づき説明があり，審議

の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ２ 平成２９年度山口大学基金による学生支援事業について 

     古賀理事から，平成２９年度山口大学基金による学生支援事業について，審議資料２に

基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ３ 平成２９年度当初予算（案）について 

     吉岡理事から，平成２９年度当初予算（案）について，審議資料３に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ４ 国立大学法人山口大学ダイバーシティ推進本部及び山口大学ダイバーシティ推進室の設置

について 

     田中理事から，国立大学法人山口大学ダイバーシティ推進本部及び山口大学ダイバーシ

ティ推進室の設置について，審議資料４に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり

承認された。 

 

  ５ 国立大学法人山口大学受託研究取扱規則等の一部改正について 

     堀理事から，国立法人山口大学受託研究取扱規則等の一部改正について，審議資料５に

基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ６ 就業規則等の一部改正について 

     田中理事から，就業規則等の一部改正について，審議資料６－１，６－２に基づき説明

があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 
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  ７ 客員教授の名称付与について 

     学長から，客員教授の名称付与について，審議資料７に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

 

  ８ インフラ長寿命化計画（行動計画）の策定について 

     吉岡理事から，インフラ長寿命化計画（行動計画）の策定について，審議資料８に基づ

き説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 

 

【配付資料】 

 第１５９回役員会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

  １   平成２９年度年度計画について 

  ２   平成２９年度の山口大学基金による学生支援事業について 

  ３   平成２９年度当初予算編成書（案）について 

  ４   国立大学法人山口大学ダイバーシティ推進本部及び山口大学ダイバーシティ推進室の 

設置について 

  ５   国立大学法人山口大学受託研究取扱規則等の一部改正について 

  ６－１ 就業規則等の一部改正等について（案） 

      就業規則等改正等(H29.4.1)予定一覧 

  ６－２ 扶養手当の見直しに係る給与決定規則の一部改正について（案） 

  ７   客員教授（更新）選考報告書 

  ８   インフラ長寿命化計画（行動計画）の策定について 

 


